
Морской бой.
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На ели растёт 15 яблок, а на дубе 13. 
Где урожай больше?

На одном берегу – цыпленок, 
На другом – утенок,
Посередине остров.
Кто быстрее доплывет до острова?

ОСТРОВ 
ВЕСЕЛЬЧАКОВ



⚫ На тарелке 4 половинки яблока и 4 четвертинки. 
Сколько было яблок до того, как их разрезали?

⚫ На столе 5 груш. Одну из них разрезали пополам. 
Сколько груш стало?

⚫ На столе лежало два яблока и семь груш. Сколько 
овощей лежало на столе?

⚫ Сколько ног у 3 ежат и 4 ужат?

ОСТРОВ 
ЗАНИМАТЕЛЬНЫХ

ЗАДАЧ.



ОТДОХНЁМ!



ЗАПИСКА В 
БУТЫЛКЕ.



КОНКУРС 
КАПИТАНОВ





РАЗМИНКА



РЫБАЛКА



ПИРАТСКИЙ 
КОРАБЛЬ 

ПОТОПЛЕН!



ФОТО КЛАССА


